

49	Сіті Брокер, ТОВ	40956495	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
50	Статнік Ірина Володимирівна ФОП	2997021741	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
51	Страховий брокер Експерт, ТОВ	36026903	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
52	Страховий адвокат, ТОВ	36800214	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
53	Тонкий Олег Костянтинович ФОП	2890702316	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
54	Універсальні страхові брокери і консультанти, ТОВ	39736545	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
55	Федченко Анастасія Валеріївна	3357308928	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
56	Федченко Інна Петрівна	2396401586	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
57	Федченко Оксана Іванівна	3131710222	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.
58	Шеріна Інга Валеріївна ФОП	2894210523	Рекламування, консультування, пропонування страхувальникам страхових послуг та проведення роботи, пов'язаної з укладанням та виконанням договорів страхування, у тому числі оформленні всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхової суми або страхового відшкодування.